

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi, 15 februarie 2022, cu ocazia ședinței ordinare a
Consiliului Local al comunei Mănești, județul Prahova

Prezenta ședință a fost convocată în baza dispoziției nr. 42/9.02.2022, emisă de primarul comunei Mănești pentru data de 15.02.2022 ora 15:00, ședința având loc în incinta Căminul Cultural al comunei Mănești, jud. Prahova, respectând toate prevederile specifice stării de alertă.

Secretarul general al comunei Mănești, doamna Budacă Violeta - Elena, înmânează domnilor consilieri procesul verbal pentru efectuarea prezenței, rezultând că la lucrările ședinței sunt prezenți un număr de 12 consilieri din totalul de 13 - domnul Ungureanu Constantin, lipsind din motive de serviciu. Un număr de 11 consilieri sunt prezenți fizic în sala de ședințe, iar un consilier local, respectiv domnul Lixandru Valentin, este prezent online, prin intermediul telefonului doamnei secretar general.

Din cauza faptului că nu s-a ales în luna ianuarie un președinte de ședință pentru intervalul februarie – aprilie, și fiind necesar acest lucru, conform proiectului de hotărâre aflat pe primul punct al ordinii de zi, domnul Cristea Ion îl propune pe domnul Apostol Bogdan pentru prezidarea ședințelor în acest interval, sub pretextul experienței acestuia în această activitate, acesta refuzând pe motivul să fie și cei ce nu au fost până acum. Doamna viceprimar Ștefan Daniela îl propune pe domnul Manea Costin Cătălin pentru prezidarea ședințelor, iar acesta acceptă.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind votat cu 11 voturi ”pentru” din 11 consilieri prezenți. **(HCL 17/2022)**

Domnul Manea Costin Cătălin, președinte de ședință, dă citire ordinii de zi:

1. **Proiectul de Hotărâre** privind alegerea președintelui de ședință pentru o perioadă de trei luni FEBRUARIE-APRILIE 2022, Inițiat și prezentat de dl primar Nițoi Constantin,
2. **Aprobarea Procesului Verbal** al Ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Mănești, județul Prahova din data de 03.02.2022, Intocmit și prezentat de secretarul general al comunei Mănești, doamna Budacă Violeta-Elena
3. **Proiectul de Hotărâre** privind aprobarea bugetului Primăriei comunei Mănești, Județul Prahova pe anul 2022, Inițiat și prezentat de dl primar Nițoi Constantin
4. **Proiectul de Hotărâre** privind aprobarea utilizarea excedentului bugetar al anului 2021, in anul 2022, Inițiat și prezentat de dl primar Nițoi Constantin,
5. **Proiectul de Hotărâre** privind aprobarea Planului de Achiziții și Investiții al comunei Mănești, Judetul Prahova pe anul 2022, Inițiat și prezentat de dl primar Nițoi Constantin,
6. **Proiectul de Hotărâre** privind aprobarea Raportului asupra activității desfășurate de asistenții personali al persoanelor cu handicap grav pe semestrul II al anului 2021, Inițiat și prezentat de dl primar Nițoi Constantin,

7. **Proiectul de Hotărâre** privind aprobarea Planului de acțiune privind serviciile sociale acordate la nivelul Comunei Mănești, Județul Prahova pentru anul 2022, Inițiat și prezentat de dl primar Nițoi Constantin,
8. **Întrebări, interpelări, răspunsuri.**

Doamna Viceprimar solicită suplimentarea ordinii de zi cu două proiecte de hotărâre și prezintă informații referitoare la necesitatea și oportunitatea acestor proiecte.

Cele două proiecte sunt următoarele:

- **Proiect de hotărâre** privind aprobarea Planului de asigurare cu Resurse umane, materiale și financiare necesare gestionării Situațiilor de Urgență pentru anul 2022 al comunei Manesti, jud. Prahova, inițiat și prezentat de doamna Viceprimar, Ștefan Daniela.
- **Proiect de hotărâre** privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de Proiectare aferente obiectivului de investiții "Stație de reincărcare pentru vehicule electrice din sat Manesti, Comuna Manesti, jud. Prahova, inițiat și prezentat de doamna Viceprimar, Ștefan Daniela.

Domnul Manea Costin, președinte de ședință, supune la vot suplimentarea ordinii de zi, aceasta fiind votată cu 11 voturi "pentru" din 11 consilieri prezenți.

Domnul Manea Costin, președinte de ședință, supune la vot ordinea de zi suplimentată, aceasta fiind votată cu 11 voturi "pentru" din 11 consilieri prezenți.

Se alătură ședinței domnul Lixandru Valentin, prin intermediul telefonului doamnei secretar general.

Domnul Manea Costin, președinte de ședință, dă citire celui de-al **DOILEA PUNCT** de pe ordinea de zi: Aprobarea Procesului Verbal al Ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Mănești, județul Prahova din data de 03.02.2022, Intocmit și prezentat de secretarul general al comunei Mănești, doamna Budacă Violeta-Elena

Nu sunt înscrieri la cuvânt.

Supus la vot, cel de-al doilea punct de pe ordinea de zi este votat cu 10 voturi "pentru", o "abținere" (Domnul Lixandru Valentin – deoarece nu a fost prezent la ședință) și un vot "împotriva" (Domnul Șerban Gheorghe) din 12 consilieri prezenți.

Domnul Manea Costin, președinte de ședință, îl întreabă pe domnul Șerban Gheorghe de ce a votat împotriva.

Domnul Șerban Gheorghe: „Doamna secretar general nu a menționat în punctele 5, 6 și 7 de pe ordinea de zi din ședința anterioară anumite întrebări pe care le-am adresat, precum: - Cine scoate trnul din circuitul agricol?, - Cine ia avizele?; de asemenea, propun înregistrarea ședințelor.”

Domnul Manea Costin, președinte de ședință, dă citire celui de-al **TREILEA PUNCT** de pe ordinea de zi: Proiectul de Hotărâre privind aprobarea bugetului Primăriei comunei Mănești, Județul Prahova pe anul 2022, Inițiat și prezentat de dl primar Nițoi Constantin

Avizele Comisiilor de specialitate nr. 1, 2 și 3 din cadrul Consiliului local sunt favorabile adoptării proiectului de hotărâre.

Se înscrie la cuvânt domnul Manea Costin și domnul Apostol Bogdan, lista rămânând deschisă.

Domnul Manea Costin: S-au discutat toate aspectele în cadrul ședințelor pe comisii de specialitate:

- Construire școala P+1, anexe sat Mănești
- Proiectare și construire sala de sport multifuncțională sat Coadă Izvorului
- Achiziționare centrale termice și instalații utilizare gaze la sălile multifuncționale și școala Bălțița
- Realizare sistem de canalizare și stație de epurare a apelor în comuna Mănești
- Proiectare și extindere sistem de alimentare cu apă în satul Gura Crivățului
- SF proiectare și execuție extindere distribuție gaze naturale în sat Gura Crivățului
- PUG – ul localității
- Achiziție de echipamente IT în educație
- Stații încărcare vehicule hibrid

În discuțiile pe comisii, domnii consilieri locali Apostol Bogdan și Bundă Mihai au venit cu propunerea achiziționării unui microbuz școlar cu 30 de locuri.

Domnul primar: Deocamdată să nu blocăm bani pentru acest obiectiv, ci să așteptăm până la finalizarea școlii. Nu doresc cumpărarea microbuzului din bugetul local, ci fie prin intermediul Prefecturii, sau Consiliul Județean, fie prin intermediul Ministerului Educației sau Ministerului Mediului (microbuz electric). De asemenea, am început procedurile pentru suplimentarea cu un post șofer microbuz școlar.

Domnul Apostol Bogdan: „Sunt de acord cu stingerea creanțelor bugetare stabilite prin nota de control a DGPOR serviciul constatare neregului și antifraudă nr. 9798/27.01.2022, aceasta deoarece corecțiile financiare menționate au statut de titlu executoriu. De asemenea, sunt de acord doar cu plata acelor cheltuieli eligibile conforme contractului de finanțare cu titlul „*Construire școală p+1 și anexe în com Mănești*” în concordanță cu prevederile legislației în vigoare. V inovații vor ieși la iveală.”

Domnul primar le recomandă domnilor consilieri ca, în cazul în care aceștia au nelămuriri, să solicite aparatului de specialitate lămuriri. În legătură cu proiectul școală, vom înainta în instanță, precum v-am spus și ședința trecută; voi discuta și la primăria Câmpina, deoarece și aceștia au avut un caz asemănător și au câștigat în ÎCCJ. Au fost și unele greșeli de proiectare, de exemplu: lipsa menționării utilajelor speciale etc.

Supus la vot, cel de-al treilea punct de pe ordinea de zi este votat cu 11 voturi ”pentru” și o ”abținere” (domnul Șerban Gheorghe) din 12 consilieri prezenți. **(HCL 18/2022)**

Domnul Manea Costin, președinte de ședință, îl întreabă pe domnul Șerban Gheorghe de ce s-a abținut la votarea proiectului de hotărâre.

Domnul Șerban Gheorghe: Nu sunt de acord cu secțiunea; că s-a aplicat corecție de 25%. si întreabădacă mai sunt si alte documente privind cheltuielile eligibile.

Domnul Manea Costin, președinte de ședință, dă citire celui de-al PATRULEA PUNCT de pe ordinea de zi: Proiectul de Hotărâre privind aprobarea utilizarea excedentului bugetar al anului 2021, in anul 2022, Initiat și prezentat de dl primar Nițoi Constantin,

Avizele Comisiilor de specialitate nr. 1, 2 și 3 din cadrul Consiliului local sunt favorabile adoptării proiectului de hotărâre.

Nu sunt înscrieri la cuvânt.

Supus la vot, cel de-al patrulea punct de pe ordinea de zi este votat cu 10 voturi ”pentru” și 2 ”abțineri” (domnii consilieri locali Lixandru Valentin și Șerban Gheorghe) din 12 consilieri prezenți.

19/2022)

Domnul Manea Costin, președinte de ședință, îi întreabă pe domnii consilieri de ce s-au abținut.

Domnul Lixandru Valentin: „Se duc bani către proiectul Școală P+1, și deja s-au dus prea mulți bani.”

Domnul Șerban Gheorghe: „Nu sunt de acord cu virarea altor bani pentru proiectul Școală P+1.”

Domnul Manea Costin, președinte de ședință, dă citire celui de-al **CINCILEA PUNCT** de pe ordinea de zi: Proiectul de Hotărâre privind aprobarea Planului de Achiziții și Investiții al comunei Mănești, Județul Prahova pe anul 2022, Inițiat și prezentat de dl primar Nițoi Constantin,

Avizele Comisiilor de specialitate nr. 1, 2 și 3 din cadrul Consiliului local sunt favorabile adoptării proiectului de hotărâre.

Se înscrie la cuvânt domnul Primar, care întreabă dacă există alte propuneri pentru planul de investiții. Se constată că nu sunt alte propuneri.

Supus la vot, cel de-al cincilea punct de pe ordinea de zi este votat cu 11 voturi ”pentru” și o ”abținere” (domnul Șerban Gheorghe) din 12 consilieri prezenți. **(HCL 20/2022)**

Domnul Manea Costin, președinte de ședință, dă citire celui de-al **ȘASELEA PUNCT** de pe ordinea de zi: Proiectul de Hotărâre privind aprobarea Raportului asupra activității desfășurate de asistenții personali al persoanelor cu handicap grav pe semestrul II al anului 2021, Inițiat și prezentat de dl primar Nițoi Constantin,

Avizele Comisiilor de specialitate nr. 1, 2 și 3 din cadrul Consiliului local sunt favorabile adoptării proiectului de hotărâre.

Nu sunt înscrieri la cuvânt.

Supus la vot, cel de-al șaselea punct de pe ordinea de zi este votat cu 12 voturi ”pentru” din 12 consilieri prezenți. **(HCL 21/2022)**

Domnul Manea Costin, președinte de ședință, dă citire celui de-al **ȘAPTELEA PUNCT** de pe ordinea de zi: Proiectul de Hotărâre privind aprobarea Planului de acțiune privind serviciile sociale acordate la nivelul Comunei Mănești, Județul Prahova pentru anul 2022, Inițiat și prezentat de dl primar Nițoi Constantin,

Avizele Comisiilor de specialitate nr. 1, 2 și 3 din cadrul Consiliului local sunt favorabile adoptării proiectului de hotărâre.

Se înscrie la cuvânt domnul Manea Costin, președinte de ședință, citește adresa venită de la D.G.A.S.P.C. Prahova cu nr. IA 5883/M/14.02.2022. În urma citirii adresei, se constată că în anexa proiectului de hotărâre nu au fost îndeplinite condițiile ordinului 1086/2018. Drept urmare aceasta a fost modificată și atașată hotărârii.

Supus la vot, cel de-al șaptelea punct de pe ordinea de zi, cu modificările aferente, este votat cu 12 voturi ”pentru” din 12 consilieri prezenți. **(HCL 22/2022)**

Domnul Manea Costin, președinte de ședință, dă citire celui de-al **OPTELEA PUNCT** de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de asigurare cu Resurse umane, materiale și financiare necesare gestionării Situațiilor de Urgență pentru anul 2022 al comunei Manesti, jud. Prahova, inițiat și prezentat de doamna Viceprimar, Ștefan Daniela.

Avizele Comisiilor de specialitate nr. 1, 2 și 3 din cadrul Consiliului local sunt favorabile adoptării proiectului de hotărâre.

Se înscrie la cuvânt doamna viceprimar, ca inițiator al proiectului, prezentând ce conține proiectul de hotărâre și anexele acestuia: resursele umane le reprezintă voluntarii, materialele – utilajele instituției, și, ca finanțare, ne trebuie 30.000 ron din bugetul local.

Supus la vot, cel de-al optelea punct de pe ordinea de zi este votat cu 12 voturi ”pentru” din 12 consilieri prezenți. **(HCL 23/2022)**

Domnul Manea Costin, președinte de ședință, dă citire celui de-al **NOUĂLEA PUNCT** de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de Proiectare aferente obiectivului de investiții "Stație de reincărcare pentru vehicule electrice din sat Manesti, Comuna Manesti, jud. Prahova, inițiat și prezentat de doamna Viceprimar, Ștefan Daniela.

Avizele Comisiilor de specialitate nr. 1, 2 și 3 din cadrul Consiliului local sunt favorabile adoptării proiectului de hotărâre.

Se înscrie la cuvânt doamna viceprimar, ca inițiator al proiectului, prezentând ce conține proiectul de hotărâre și anexele acestuia: tot ce este în nota conceptuală este estimativ, totul este eligibil, iar în planul de achiziții am trecut doar 15.000 ron, care ne sunt necesari SF-ului.

Supus la vot, cel de-al nouălea punct de pe ordinea de zi este votat cu 12 voturi ”pentru” din 12 consilieri prezenți. **(HCL 24/2022)**

Domnul Manea Costin, președinte de ședință, dă citire celui de-al **ZECELEA PUNCT** de pe ordinea de zi:

ÎNTREBĂRI, INTERPELĂRI, RĂSPUNSURI.

Se înscriu la cuvânt domnul primar și domnii Lixandru Valentin, Bundă Mihai, Roman Ion, lista rămânând deschisă.

Domnul Lixandru Valentin: Ce s-a întâmplat cu limitatorul de viteză de la intrarea în satul Coada Izvorului?

Domnul Manea Costin: Acel drum este predat Consiliului Județean, iar iarna trebuie îndepărtate.

Domnii Bundă Mihai și Roman Ion vin cu precizări în legătură cu starea apei din sistemul de alimentare cu apă în satul Zalhanaua, că ar fi plină de nisip și miroase putrenic a clor iar presiunea este deplorabilă spre capătul rețelei.

Domnul Primar a informat Consiliul Local cu privire la licitația unor terenuri aflate în extravilanul localității Mănești și Zalhanaua; stadiul proiectului de achiziționare a echipamentelor IT pentru educație; corecția financiară de 25% din valoarea contractului privind proiectul Școală; PNRR – fondul local, oportunități financiare pentru UAT-uri; stadiu plăți obiectiv școală. Există promisiuni cu privire la repararea Drumului Județean 101A.

De asemenea, domnul primar informează consiliul local cu privire la dorința acestuia de a angaja un Consilier Personal – o doamnă pregătită în domeniul administrației. Este deficit mare de personal în cadrul Primăriei.

În organigramă, de asemenea, sunt locuri vacante în compartimentele Achiziții publice, Urbanism, SPCLEP, poliția locală.

S-a discutat, din nou, despre transportul elevilor, cu finanțare sponsorizată.

Constatând că dezbaterile s-au epuizat, președintele de ședință, domnul Manea Costin, declară încheiate lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CONSILIER LOCAL,
Costin Cătălin MANEA**



**p. SECRETAR GENERAL al COMUNEI,
Violeta Elena BUDACĂ**